



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය

த. பெ.இ

Po.Box No

10120

ෆැක්ස්

தொலைநகல்

Fax

011-2171635

දුරකථන

தொலைபேசி

Telephone

011-2887973

(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය

இணையதளம்

Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්

மின்னஞ்சல்

E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය

எனது இலக்கம்

My NO

887/ 2024

ඔබේ අංකය

உமது இலக்கம்

Your No

/ 2024

දිනය

திக

Date

26/05/2024

පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසම.

2024.05.25 වන දින අළුයම් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ බේස්ලයින් පාර බණ්ඩාරනායක වටරවුම ආසන්නයේදී තියුණු ආයුධයකින් පහරදීම හේතුවෙන් පුද්ගලයෙකු බරපතල තුවාල ලබා කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වූ පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු වෙසක් සිරි නැරඹීම සඳහා තම හිතවතුන් කිහිපදෙනෙකු සමඟ ඔරුගොඩවත්ත දෙසට ගමන් කරමින් සිටින අතරතුරදී ප්‍රේම සම්බන්ධතාවයක් මුල්කරගනිමින් ඇතිවූ ආරවුලක් මත පිරිසක් විසින් තියුණු ආයුධයකින් පහරදී මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

ඝාතනය සම්බන්ධයෙන් වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචි අවුරුදු 17 හා 18 වයස්වල පසුවන සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත පිස්තෝල අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාතර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.05.25 වන දින සවස් කාලයේ මාතර පොලිස් වසමේ උඩපික්වැල්ල ප්‍රදේශයේදී මාතර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත පිස්තෝල අවියක්, හඳුනා නොගත් මත්කරල් 06ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 03 මිලිග්‍රෑම් 580 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මාතර පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21ක් වන මහරගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාතර පොලිස්ථානය මගින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. ව්‍යාජ මැණික්ගල් පෙන්වා මුදල් වංචා කිරීමට තැත්කල සැකකරුවන් 05දෙනෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කටුස්තොට පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.24 වන දින දහවල් කාලයේ කටුගස්තොට නගරයේදී කටුස්තොට පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නිධානයකින් ලබාගන්නා ලද බවට පවසමින් ව්‍යාජ මැණික්ගල් පෙන්වා මුදල් වංචා කිරීමට තැත්කල සැකකරුවන් 05දෙනෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 35හා 51 අතර වයස්වල පසුවන හෙයියන්තුඩුව, ගාල්ල,හිනිදුම හා ඇතුල් කෝට්ටේ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වන අතර සැකකාරිය වයස අවුරුදු 35 ක් වූ හබරකඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියෙකි.

සැකකරුවන් ව්‍යාජ මැණික් ගල් තැඳවූ කරුවන් මාර්ගයෙන් ගැනුම් කරුවෙකු සම්බන්ධකර විකිණීම සඳහා ගාල්ල නෙළුව ප්‍රදේශයේ සිට කටුගස්තොට ප්‍රදේශයට පැමිණ ඇත. තැඳවූකරුවන් විසින් මෙම මැණික්ගල් ව්‍යාජ මැණික්ගල් බවට අනාවරණය කරගෙන ඒ සම්බන්ධව කටුගස්තොට පොලිසිය දැනුවත් කිරීමෙන් පසු සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරුවන් හා සැකකාරිය 2024.05.25 වන දින මහනුවර ගරු මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණයට ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසු 2024.05.27 දක්වා රක්ෂිත බන්ධනාගාර ගතකර ඇත. කටුගස්තොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. නිවසක් මතට ගසක් කඩාවැටී එයට යටවීමෙන් කාන්තාවක් මියයාම - හපුතලේ පොලිස් වසම.

2024.05.25 වන දින රාත්‍රී කාලයේ හපුතලේ පොලිස් වසමේ පංකැටිය ප්‍රදේශයේදී අයහපත් කාලගුණ තත්වය හේතුවෙන් නිවසක් මතට ගසක් කඩා වැටී එයට යටවීමෙන් කාන්තාවක් මියගොස් තවත් කාන්තාවක් හා පිරිමි පුද්ගලයෙකු තුවාල ලබා රෝහල්ගතකර ඇති බවට හපුතලේ පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් අනුව හපුතලේ පොලිසිය විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 65ක් වූ පංකැටිය, හපුතලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

තුවාලකරුවන් දියතලාව රෝහලේ නේවාසිකව ප්‍රතිකාර ලබන අතර හපුතලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. දියේ ගිලී මියයාමක් - කල්තොට පොලිස් වසම

2024.05.25 වන අද දින සවස් කාලයේ කල්තොට පොලිස් වසමේ වලවේ ගඟේ පාලම ආසන්නයේ ඇති අමුණේ දිය නෑමට ගිය පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී බරපතල තත්වයෙන් කල්තොට රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට කල්තොට පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරකට අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 66 ක් වූ මිල්ලවිටිය, කුරුවිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මියගිය පුද්ගලයා කුරගල නැරඹීමට පැමිණි අයෙකු වන අතර ඔහු දිය නෑමට ගොස් දියේගිලී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. කල්තොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාලය.

2024.05.25 වන දින දහවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ වෙඩිකන්ද ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාලයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් වසම.

2024.05.25 වන දින සවස් කාලයේ බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ කදන්වාඩිය ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 67.5 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47ක් වූ කදන්වාඩිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මාරක රිය අනතුරක් - වේයන්ගොඩ පොලිස් වසම.

2024.05.25 වන දින සවස් කාලයේදී වේයන්ගොඩ පොලිස් වසමේ කටුනායක නිට්ටඹුව මාර්ගයේ එච්චාපිටිය ප්‍රදේශයේදී නයිවල දෙස සිට වේයන්ගොඩ දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ත්‍රීරෝද රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු වතුපිටිවල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වූ දෙවලපොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය වතුපිටිවල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ත්‍රීරෝද රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. වේයන්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.